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 ساپینتو: امیدوارم خارجی‌های استقلال زودتر 
به من ملحق شوند

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال در نشست خبری پس از بازی 
مقابل تیم تراکتور این جملات را به زبان آورد: »تیم استقلال در شرایط 
برابری با تراکتور قرار ندارد لذا در چنین شرایطی، این نتیجه را قبول 
می‌کنم و به بازیکنان خودمان و تیم تراکتور که خوب جنگیدند، تبریک 
می‌گویم. این جزئیات است که باعث تفاوت دو تیم می‌شود و بازی در 
برابر تیم‌های بزرگ این‌گونه است و بازی عادلانه‌ای را از سوی دو تیم 

بودیم.« شاهد 
سرمربی استقلال ضمن ابراز رضایت از نتیجه بازی‌های این هفته، به 
باخت تیم پرسپولیس تهران اشاره کرد و گفت: »استقلال به جایگاه دوم 
رفت و در شرایط سخت کنونی از نتیجه اخذ شده رضایت داریم. تأکید 
می‌کنم که مشکلی با مدیریت باشگاه ندارم و اگر مشکلی هم وجود 

داشته باشد باید برای رفع آن تلاش کنیم.«
وی با اشاره به عدم حضور بازیکنان خارجی در کنار تیم گفت: »البته من 
هم نگران شرایط کنونی بویژه عدم ارتباط با خانواده هستم و فوتبال 
نیز همین است. ولی من رهبر این تیم هستم و ادامه خواهم داد و تیم 

را در شرایط کنونی تنها نمی‌گذارم.«
ساپینتو در نهایت گفت: »خبرهای بیرون از کشور خیلی متفاوت از 
اخبار داخلی است و بازیکنان خارجی دسترسی به اخبار خود را دارند 
که متفاوت از شرایط واقعی داخل کشور است ولی امیدواریم با بهبود 

شرایط شاهد حضور مجدد آنها در کنار تیم باشیم.«

سرپرست فدراسیون ورزش‌های آبی منصوب شد
با حکم وزیر ورزش و جوانان محسن سمیع‌زاده فشخامی به عنوان 
سرپرست فدراسیون‌ ورزش‌های آبی منصوب شد. در بخشی از حکم 
سمیع‌زاده از سوی احمد دنیامالی، آمده است: »نظر به تعهد و تجارب 
جنابعالی به عنوان »سرپرست فدراسیون ورزش‌های آبی« منصوب 
می‌شوید.  انتظار می‌رود ضمن رعایت اصل بی‌طرفی، عدالت محوری و 
عدم حضور در فرآیند انتخابات به عنوان داوطلب، علاوه بر انجام امور 
ع وقت نسبت به برگزاری مجمع انتخابات رئیس  جاری فدراسیون، در اسر

و سایر اعضای هیأت رئیسه فدراسیون اقدام نمایید.
توفیق روز افزون شما را از درگاه ایزد منان خواستارم.«

مصاحبه و خبر سرمقاله

تمرین ایرانی شدن تیم‌ها
رقابت‌های این هفته لیگ برتر با شکلی متفاوت‌تر برگزار شد. تعداد بازیکنان 
ایرانی در تیم‌ها به شکل معناداری افزایش پیدا کرده بود. بازیکنان و مربیان 
خارجی به دلیل توصیه‌ای که از سفارت کشورشان دریافت کرده بودند، 

زمزمه‌های جدایی سر دادند.
البته این توصیه‌ها به دلیل شرایط خاص کشور بود که گمان می‌رفت به 
سوی ناآرامی پیش برود و خوشبختانه اینچنین نشد. اما تمایل بازیکنان به 
جدایی، نکته‌ای نیست که بشود پنهانش کرد. بازیکنان و مربیان خارجی 
هیچ تعهدی برای حضور در ایران ندارند و اگر قرار باشد ایران را به دلیل 
شرایط اجتماعی کشورمان ترک کنند، نمی‌توان کار را به کمیته انضباطی 
فیفا کشاند چون تجربه تلخ پرونده‌های گذشته نشان می‌دهد بازیکنان و 

مربیان خارجی از حمایت فیفا برخوردارند.
با این مقدمه طولانی، نگران قراردادهای قابل توجهی هستیم که در تیم‌های 
مختلف با بازیکنان و مربیان خارجی بسته شده است. قراردادهایی که گاه پا 

را از یک و 2 میلیون دلار فراتر گذاشته‌اند.
در شرایط خاص، تنها بازیکنان ایرانی هستند که تعهد و تقیدی کامل به 
قراردادها دارند و در هر شرایطی تمرین کرده و به زمین مسابقه می‌روند. با 
این توصیف، آیا بهتر نیست فقط یک بار تیم‌ها را با فرم ایرانی ببندیم و با 
ترکیب ایرانی ببینیم؟ آیا می‌شود یک بار، آکادمی‌ها را جدی‌تر ببینیم و از 

محصولات‌شان به درستی استفاده کنیم؟
سقف آرزوهای ما با این بازیکنان خارجی که در ترکیب تیم‌ها قرار دارند، 
بی‌تردید قهرمانی در آسیا نیست. آیا نمی‌توان همان قله را با بازیکنان 

جوان ایرانی فتح کرد؟
مدیران باشگاه‌ها بپذیرند در شرایط ویژه‌ای قرار داریم و ضروری است در 
چنین شرایطی، ویژه‌تر تصمیم بگیریم و عمل کنیم. شاید این فرصتی 
است که به فوتبال ما داده شده است و باید از آن استفاده کرد تا پول در 
جای مناسب خرج شود. فجرسپاسی حتی یک بازیکن خارجی ندارد؛ اما 
در نیمه بالایی جدول لیگ برتر قرار دارد. آیا نمی‌توان از مدل ایرانی شدن 

کرد؟    تبعیت  تیم‌ها 

تیتریک- فرخ حسابی/در اولین هفته 
از دور برگشت لیگ برتر، هیاهوی 
رقابت بر سر صدر، در سایه فقر گل‌ها 
رنگ باخت. با ثبت تنها ۱۱ گل در تمامی 
بازی‌ها، لیگ ایران بار دیگر با چالش 
جدی در جذابیت و گلزنی مواجه 
شد. در این میان، تداوم صدرنشینی 
سپاهان نیز پس از تساوی برابر ملوان 
۱۰ نفره، بیشتر از قبل آسیب‌پذیری 
تیم‌های صدرجدول را عیان ساخت. 
اما مدعیان اصلی برای رسیدن به 
صدر یعنی پرسپولیس، استقلال 
و تراکتور نتوانستند از این فرصت 
طلایی برای نزدیکی یا صعود به رأس 

کنند. استفاده  جدول 

رویارویی با واقعیت
شکست سرخ‌پوشان مقابل فجر، 

پرده از ضعف‌های نهفته این تیم 
برداشت. اوسمار که پس از چند 
پیروزی کم‌گل و همراه با کمی اقبال 
به دنبال تثبیت جایگاه خود بود، این 
بار با چالشی جدی مواجه شد. البته 
این شکست به معنای نادیده گرفتن 
پیشرفت قابل توجه پرسپولیس تحت 
هدایت سرمربی برزیلی‌اش نیست، 
اما نشان داد که راه این تیم تا ثبات و 

اقتدار واقعی هنوز طولانی است.
قربانی  پیروز  کلیدی  نقش   
سرمربی فجرسپاسی، در گرفتن 
چهار امتیاز از دو دیدار مقابل 
پرسپولیس، هوشمندی تاکتیکی 
را  سرخپوشان  آسیب‌پذیری  و  او 
برجسته کرد و این شاید نقشه راهی 
برای سایر مربیان لیگ در تقابل با 

پرسپولیس باشد.

احتیاط در میان نااطمینانی
دیدار دو مدعی دیگر در شرایطی 
خاص و تحت تأثیر حواشی خارج 
از زمین مثل عدم حضور برخی از 

خارجی‌ها برگزار شد. 
با  دو  هر  ساپینتو  و  اسکوچیچ 
گرفتن  هدف  و  محافظه‌کاری 
حداقل امتیاز، نمایشی کم‌هیجان 
را به نمایش گذاشتند. این رویکرد، 
هرچند از نگاه تاکتیکی قابل درک 
بود اما نشان داد که در فضای فعلی 
و در شروع نیم فصل دوم، همین 
یک امتیاز هم می‌تواند برای روزهای 

پایانی ارزشمند باشد.

دست به دست شدن صدر
آنچه از این هفته می‌توان دریافت، 
حاکی از رقابتی فشرده و کاملاً باز در 

بالای جدول است. به نظر می‌رسد 
در دور برگشت، صدرنشینی بارها 
میان چند تیم دست‌به ‌دست 
شود و هیچ تیمی به آسانی نتواند 
تکلیف قهرمانی را روشن کند. در 
مانند  تیم‌هایی  فضایی،  چنین 
پرسپولیس و استقلال باید سریع‌تر 
نقاط ضعف خود را برطرف کنند، 
وگرنه فرصت‌های از دست رفته، 
در پایان فصل برایشان گران تمام 

شد. خواهد 
هفته نخست دور برگشت، اتفاق 
چندان مهیجی را همراه نداشت اما 
پیامی واضح داشت: پایان نامعلومی 
برای این فصل در پیش است و فقط 
تیمی می‌تواند قهرمان شود که هم 
ثبات داشته باشد و هم جسارت به 

خرج دهد.
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فرصت سوزیفرصت سوزی
ساپینتو: امیدوارم خارجی‌های استقلال زودتر به من ملحق شوند

اوسمار: 5،4 بازیکن در حد پرسپولیس نبودند

قربانی: سال بعد بمانم باید سهمیه بگیریم

ن  ا ور ا د کمیته  لیه  و ا عام  ا طبق   
فدراسیون فوتبال، قرار بود مرتضی 
منصوریان و هادی علی‌نیافرد به‌عنوان 
داور VAR و کمک داور VAR در دیدار 
آلومینیوم و گل‌گهر حضور پیدا کنند اما 
این دیدار بدون حضور این تکنولوژی 

برگزار شد. ظاهراً تعویق یک روزه این 
 VAR مسابقه دلیل برگزار نشدن آن با
بوده است. دپارتمان VAR فدراسیون 
قصد داشت سیستم مورد استفاده برای 
بازی آلومینیوم و گل‌گهر در روز جمعه را 
بلافاصله پس از این مسابقه به قزوین 

برده و از آن در بازی شمس آذر و استقلال 
خوزستان استفاده کند که تعویق بازی 
به روز یکشنبه سبب شد این دستگاه 
مستقیم به قزوین برده شود و ۲ تیم 
آلومینیوم و گل‌گهر بدون استفاده از 

VAR مقابل هم قرار بگیرند.

اوسمار: 5،4 بازیکن در حد پرسپولیس نبودند
اوسمار ویرا بعد از شکست در شیراز در نشست خبری با اشاره 
به سطح بازی ارائه شده در این مسابقه گفت: »تیمی که بخواهد 
قهرمان شود نباید در سطحی که امروز پرسپولیس بازی کرد، ظاهر 
شود. 5،4 بازیکن ما در حد نام پرسپولیس بازی نکردند.« اوسمار 
افزود: »یک مقدار بدشانسی داشتیم و برخی ضربات ما گل نشد. 
البته آمادگی ما مثل دیگر بازی‌ها بود اما تیم ما امروز آن‌طور که 

باید بازی می‌کرد، بازی نکرد و ناراحتی من دقیقاً همین است.«
سرمربی پرسپولیس گفت: »ما تیم فجر را ضعیف ندیدیم و 
تمرینات قبل از بازی ما کاملاً مشابه سایر مسابقات لیگ بود. ما 
یک تاکتیک‌هایی داشتیم و بیشتر در زمین حریف بودیم و تمرکز 

ما روی حمله بود تا دفاع کردن«

قربانی: سال بعد بمانم باید سهمیه بگیریم
پیروز قربانی پس از برتری 2 بر یک تیمش مقابل پرسپولیس در 
چهارچوب هفته شانزدهم لیگ برتر با تبریک به تیمش و تمجید از 
شاگردان خود گفت: واقعاً بچه‌ها زحمت کشیدند؛ این یک بازی کاملاً 
تاکتیکی بود و از این بازی لذت بردم. وی اضافه کرد: پرسپولیس یکی 
از تاکتیکی‌ترین تیم‌هایی بود که امسال مقابل آن بازی کرده بودیم. 
تأثیر اسم پرسپولیس در بعضی دقایق روی بازیکنان ما وجود داشت، 
اما شیرینی این نتیجه مهم است. سرمربی فجر در پاسخ به سؤالی در 
مورد عقب‌نشینی تیم، این موضوع را ناشی از قدرت حریف دانست و 
گفت: دوست نداریم عقب بنشینیم، اما قدرت تیم حریف ما را مجبور 
به عقب‌نشینی می‌کند. باید برای آن برنامه داشته باشیم. اگر سال بعد 

بمانم تیم باید سهمیه آسیا بگیرد. 

دلیل بدون 
 VAR شدن 

 یک بازی 
لیگ برتر

لومینیوم اراک- گل‌گهر آ

2-1
  شمس‌آذر -استقلال خوزستان

0-0
فجرسپاسی – پرسپولیس

1-2
استقلال-تراکتور

0-0

همایون شاهرخی در گفت و گو با ایران ورزشی:همایون شاهرخی در گفت و گو با ایران ورزشی:

 پول‌های نجومی سودی  پول‌های نجومی سودی 
برای فوتبال ما نداشته استبرای فوتبال ما نداشته است

آژیر خطر در خط دفاع تیم ملی به صدا درآمدآژیر خطر در خط دفاع تیم ملی به صدا درآمد

 آقای قلعه‌نویی  آقای قلعه‌نویی 
نمایش کنعانی‌زادگان را دیدی؟نمایش کنعانی‌زادگان را دیدی؟
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